(Requestor's Name)
(Address)
(Address)
(City/State/Zip/Phone #)
PICK-UP WAIT MAIL
(Business Entity Name)
(Document Number)
Certified Copies Certificates of Status
Special Instructions to Filing Officer:

Office Use Only



500051067245

04/21/05--01016--015 **43.75



100 27 MIS

7.8mith

TRANSMITTAL LETTER

TO: Amendment Section Division of Corporations	
SUBJECT: Grand Bohemian Residential (Name of Corp	Condominiums SP, Inc.
DOCUMENT NUMBER: P0500005	52615
The enclosed Articles of Correction and fee are sul	bmitted for filing.
Please return all correspondence concerning this m	natter to the following:
Taube Ponce	-
(Name of Po	erson)
Foltz Martin, LLC	
(Name of Firm)	Company)
3525 Piedmont Road, Sui	
Atlanta, GA 30305	- ·
(City/State and	Zip Code)
For further information concerning this matter, ple	ase call:
Taube Ponce at (404) 231–9397
(Name of Person)	(Area Code & Daytime Telephone Number)
Enclosed is a check for the following amount:	
□ \$35.00 Filing Fee	☐ \$43.75 Filing Fee & Certificate of Status
\$43.75 Filing Fee & Certified Copy	☐ \$52.50 Filing Fee, Certificate of Status & Certified Copy
Mailing Address: Amendment Section Division of Corporations P.O. Box 6327 Tallahassee, Florida 32314	Street Address: Amendment Section Division of Corporations 409 E. Gaines Street Tallahassee, Florida 32399

ARTICLES OF CORRECTION

for

Grand Bohemian Residential Condominiums SP, Inc. Name of Corporation as currently filed with the Florida Dept. of State		
P05000052615 Document Number (if known)		
Pursuant to the provisions of Section 607.0124 or 617.0124, Florida Statutes, the these Articles of Correction within 30 days of the file date of the document being These Articles of Correction correct Articles of Incorporation	is corporation Hess g corrected.	05 APR
filed with the Department of State on April 8, 2005 (File Date of Document)	ARY OF	21 PF
Specify the inaccuracy, incorrect statement, or defect:	FLOF	ယ္
Article III inaccurately stated the number and type of	→	reg.
There should only be one class of common stock, and the m	aximum number	of
authorized shares should be 25,000.		_
		→
		_
		_
		- -
Correct the inaccuracy, incorrect statement, or defect:		- -
•		-
Article III should read as follows, in its entirety:		-
•	ion is authori	_ _ _ _
Article III should read as follows, in its entirety:	ion is authori	_ _ _ _ _ _
Article III should read as follows. in its entirety: "The number of shares of common stock that this corporat	ion is authori	_ _ _ _ _ _
Article III should read as follows. in its entirety: "The number of shares of common stock that this corporat	ion is authori	_ _ _ _ _ _
Article III should read as follows. in its entirety: "The number of shares of common stock that this corporat	ion is authori	_ _ _ _ _ _ _
Article III should read as follows. in its entirety: "The number of shares of common stock that this corporat	ion is authori	_ _ _ _ _ _
Article III should read as follows. in its entirety: "The number of shares of common stock that this corporat	ion is authori	
Article III should read as follows. in its entirety: "The number of shares of common stock that this corporat	ion is authori	_ _ _
Article III should read as follows, in its entirety: "The number of shares of common stock that this corporat	ion is authori	
"The number of shares of common stock that this corporat	ion is authori	

Filing Fee: \$35.00